Er3 no matematuke (NpodunbHbIA ypoBeHb). BapuaHT  AHAEKC
15

Bonpoc 1 1

Bunet B myseit ctout 270 py6reit. Ans rpynnel oT 10 yenosek aenaetca ckuaka B pasmepe 15 %. Ckonbko
cTOUT rpynnoBoi 6unet Ha 14 yenosek?

Otsert: 3213

Bonpoc 2 2

Onarpamma Ha pucyHke npeacTaBnsieT cobon KoopaMHaTHYHO NITOCKOCTb, rAe N0 roOpU3oHTanbHOW OCK
OTKNagblBaeTCca Temnepartypa Bo3gyxa B rpagycax Lienbcus, a no BepTukanbHOW OCY — OTHOCUTENbHAs
BMaXXHOCTb BO3A4yXa B nNpoueHTax. 3akpaweHHas durypa Ha guarpaMmme npegcraensaeT cobom obnactb
Hanbonee KOMOPTHOrO PA3MHOXEHUS NNIECHEBOTO rpubka B NOMELLEHUN (MpY NogaepxaHum
COOTBETCTBYIOLLMX YCMOBUI HENPEPLIBHO B TedeHne cyTok). Onpegenute, nNpu Kakon MakcumasnbHOM

OTHOCUTENBLHOWN BNAXXHOCTU NIIECEHb 6yp,eT AKTUBHO pa3MHOXaTbCA, eCrnn TeMmnepartypa B noMeLlleHnn paBHa
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Oteert: 80



Bonpoc 3 3

Haitaute nrowaab TpeyronbH1Ka, BepLUMHBLI KOTOpPoro uMetoT koopauHarsl (1;6), (10;6), (2;8).

Y A
8

=

OTgeT: 9

Bonpoc 4 4

YunutenbHuua pasbuna knacc Ha 8 rpynn no 4 Yenoseka, BblaaB Kaxaow rpynne Temy goknana aons
criefytoLero ypoka n HasHauvB ctapLiero B rpynne. AHTOH — CTapLUniA B HEKOTOPOW rpynne — HakaHyHe Becb
Beyep urpan B yToom, No3TOMy ero rpynna Aoknazg He nogrotosuna. YuntenbHuua MoOXeT Bbi3blBaTb A4S
npeseHTauum goknaaa nboro yyallerocs, Kpome ctapLumx no rpynnam. KakoBa BepOSITHOCTb, YTO BbI3OBYT
LLUKOMNbHMKA U3 rpynnbl AHTOHA?

OrtseT: 0,125

Bonpoc 5 5

Haiinute kopeHb ypasreHus logs (22 — 6x) = logs (5 — 2). B cnyuae ecnm ypaBHeHMe MMEeT HECKOIbKO
KOPHEN, B OTBETE 3anuLIMTE UX CYyMMYy.

Otget: —1

Bonpoc 6 6

B pom6e ABC'D w3 BepwuHbl Tyroro yrna D k ctopore BC nposenen nepnenaukynsp DK . BK = 4 cw,
KC = 6 cu. Boluncnure nrowags pom6a ABC'D (B cm?).

Oteert: 80



Bonpoc 7 7

Ha pucyHke n3oBpaskeH rpaduk npoussogHon dyHkummn y = f(x), onpegenenHoit Ha nitepsane (—8; 3).
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Hanaumte konuyecTBo TOYEK, B KOTOPbIX KacaTenbHas k rpadouky dyHKUMM napannenbHa npamon y = —20.
OrtBer: 2
Bonpoc 8 8

Anodema nNpaBurbHON YeThLIPEXYTONbLHOM NMpaMnibl paBHa 2\/§ cM M HaknoHeHa nog yrnom 60° k nnowaan
OCHOBbI. Hangnte ob6bem nupamuabi.

Otgert: 12

Bonpoc 9 9
Bobluncnute logs 4 - log, 5 - logs 7 - logy, 81.

OtgeT: 4

Bonpoc 10 10

[laTunk CKOHCTPYyMpOBaH TaknM 06pa3oM, YTO Ero aHTEHHa NOBUT pagnuoCKrHan, KoTopbli 3aTeM
npeobpasyeTca B aNeKTPUYECKUIA CUrHar, n3ameHsLmincs co BpemeHem no 3akony U = U cos(wt + q§) roe
t — Bpewms B cekyHaax, amnnutyga Uy = 2 B, yactota w = 120° B cekyHay, pasa ¢ = —90°. Oatumk
HacCTPOEH Tak, YTO eCnn HanpshxeHne B HeM He Hke YeM 1 B, 3aropaeTcst namnoyka. CKonbko NpoLeHTOB
BPEMEHW Ha NPOTSXKEHUM NEePBO CeKyHAbl Nocne Havana paboTbl namnoyka Gyaert ropetb?

OTtBeT: 75



Bonpoc 11

K pesepByapy 06bémMom 220~nnTpoe BeayT ABe Tpybbl, nepeasa nponyckaeT Ha 9~1TPOB BOAbl B MUHYTY
MeHbLUe, Yem BTOopasi. CKONMbKO NUTPOB BOAblI B MUHYTY NpornyckaeT nepeas Tpyba, ecnu pesepsyap oHa
3anosnHseT Ha 9~MKnHYT gonblle, YyeM BTopas Tpyba?

OTtgert: 11

Bonpoc 12
Hangute Touky Mmakcumyma pyHkumm y=-\dfrac{1}{3}x\sqrt{x}+12x+14.

OTBeT: 576
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